أسئلة الاختبار الفصلي رياضيات الإدارة 

[image: http://store2.up-00.com/2014-04/1396714562954.jpg]

الجواب : d   2,b) )   الحل AXB=[(0,a),(0,b),(1,a),(1,b),(2,a),(2,b)


[image: http://im68.gulfup.com/VpcgW4.jpg]

الجواب :c . 8     الحل : f (-1)= -2 (-1)³ + (-1)² -3 (-1) +2
                                              2+1+3+8 =

[image: http://im62.gulfup.com/4tisn1.jpg]

الجواب : فقره b 
الحل :  f  (x)=  سالب 1   الدالة  المعكوسة نوجدها 

F(x)= 3x+4 
Y = 3x +4  نضع بدال اكس واي 
 Y-4= 3x   نوجد اكس 
y-4/3 = x
 x= y-4/3
x= 1/3 y – 4/3    وجدنا قيمة إكس 
y= 1/3 x -4/3   نبدل بدل الإكس بواي او الواي بالإكس 
f   (x) = 1/3 x -4/3   سالب 1   بدل الواي إف سالب واحد  

[image: http://im50.gulfup.com/FqBHZY.jpg]

الجواب : فقره d   5/7  -

القاعدة m = y2- y1 / x2- x1 = 
-1 -4 /5- (-2) = - 5/7 

السؤال التاسع وعشرون :المسافه بين النقطتين التاليتين (2-,3-) و (4,-1) هي
Aجذر 20 
B جذر 40 
Cجذر 8 
D جذر 52
الجواب : فقرة B 
d =جذر كبير وداخلة (-3+1)² + (-2-4)² 
=جذر كبير وداخله -2)² + (-6)²)
= جذر كبير وداخلة 4 + 36 
= جذر 40 

[image: http://im90.gulfup.com/DSchR2.jpg]

الجواب فقره B 
إيجاد المستقيم الذي ميله -2  ويمر بالنقطة السابقة 
Y= mx+b 
-1 =m (-2) (3) +b
-1= -6 +b
-1+6 =b 
5=b 
Y = -2x +5 

[image: http://im68.gulfup.com/LwWgzZ.jpg]

الجواب فقرة c   
الحل : = 2 (x² -3x +1 )-4 
= 2x² -6x +2 -4 
= 2x² -6x -2 

[image: http://im81.gulfup.com/OFKRqk.jpg]الجواب فقره c   32000 جهاز 

الحل : 2012 = 20000
2013 = 23000
2014= 26000
2015 = 29000
2016 = 32000

[image: http://cdn.top4top.net/i_2a66f743cd5.png]
الجواب c .5 
الحل :lim f(x)
X -1سهم 
Lim (-2x³+3)= 
X سهم 1
= -2(-1)³+3 =2+3= 5 

[image: http://www.ckfu.org/pic4u/uploads/ckfu1396717290161.png]
الجواب -2 c 
Lim (1+5/x)x=اس
الجواب e5 فقره b
[image: http://im68.gulfup.com/qZYpMo.jpg]
الجواب فقره d  1/3
[image: http://store2.up-00.com/2014-04/1396714562651.jpg]
الجواب b 1/2
[image: http://www9.0zz0.com/2014/04/05/14/764572997.jpg]
الجواب فقره c 0 
[image: http://im54.gulfup.com/fQrqIQ.jpg]
الجواب فقره A ) 65276)

السؤال الخامس عشر : استثمر خالد مبلغا من المال قدره 30000 ريالا في إحدى شركات الاستثمار الإسلامية بربح مستمر 12% فبعد كم سنة تقريبا سيصبح هذا المبلغ 80000 ريالا؟
الجواب - 8 سنوات

[image: http://im85.gulfup.com/9OVltp.jpg]
الجواب فقرهc  
[image: http://www7.0zz0.com/2014/04/05/15/763456688.jpg]الجواب 0 (A)
[image: http://im65.gulfup.com/WIbpxS.jpg]
الجواب فقره b (0,-1)
[image: http://im68.gulfup.com/gHWMbh.jpg]
الجواب (d (40 
[image: http://store2.up-00.com/2014-04/1396714562772.jpg]
الجواب حول نقطة الأصل c  
[image: http://im68.gulfup.com/e3m4RC.jpg]الجواب لازوجية ولافردية 
[image: http://im68.gulfup.com/kc1NiA.jpg]الجواب A  تزايدية على الفترة
 0), -1)
[image: http://im85.gulfup.com/6Lbdkx.jpg]الجواب الدالة الضمنيه 
[image: http://im68.gulfup.com/zBIQDy.jpg]الجواب 27 جذر /6
[image: http://im89.gulfup.com/MM4Mu0.jpg]
الجواب فقره b 

منحنى الرسم للدالة الاسية اس x 1/3)) = y يقطع 
الجواب محور y  عند 1
السؤال الثالث : وضع شخص مبلغ 30000 ريال في مساهمة اسلامية بربح متوقع 10 % فما جملة هذا المبلغ بعد سنتين ؟ 
الجواب36300  ريال 
[image: http://www.ckfu.org/pic4u/uploads/ckfu1396717451871.png]الجواب 9 
[image: http://im68.gulfup.com/pko3bS.jpg]
الجواب -1 
[image: http://www.ckfu.org/vb/attachment.php?attachmentid=185179&d=1396708495]
الجواب 1 
[image: http://cdn.top4top.net/i_2a66f743cd2.png]
الجواب فقره b     
[image: http://cdn.top4top.net/i_2a66f743cd4.png]
الجواب 13 

[image: http://im80.gulfup.com/KrMNMT.jpg]
الجواب توجد قيمة عظمى محلية عند 1/3 =x  فقره b
[image: http://im74.gulfup.com/HSGUuW.jpg]
الجواب فقره c 5/6
[image: http://cdn.top4top.net/i_2a66f743cd1.png]
الجواب 2 جذر 5 /2  فقره d 
من خصائص الدالة الأسية أن منحنى رسمها يقع في الربعين :

الأول والثاني
الثالث والرابع
الجواب الأول والثاني 
[image: http://cdn.top4top.net/i_2a66f743cd7.png]
الجواب 7/4  d 
[image: http://im77.gulfup.com/toYelt.png]

الجواب فقره A
ناقص سؤال فقط وانتهت الأسئلة 
[bookmark: _GoBack]
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